



ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRAS DE MACACU

**ERRATA DE PROCESSO SELETIVO – PREFEITURA MUNICIPAL DE
CACHOEIRAS DE MACACU – EDITAL Nº 01/2018**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRAS DE MACACU, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Processo Seletivo de Nº 01/2018, que visa o oferecimento de bolsa estudo para o Programa de Inovação em Pós-graduação médica lato sensu no âmbito do SUS, para nele fazer constar que:

Onde se lê:

4.1.5. Para os candidatos a bolsa de Medicina de Família e Comunidade: Não ter mais do que 20 horas cadastradas no SCNES;

Leia-se:

4.1.5. Para os candidatos a bolsa de Medicina de Família e Comunidade: Não ter mais do que 40 horas cadastradas no SCNES;

Onde se lê:

4.2.5. Para os candidatos a bolsa de Preceptoría em Medicina de Família e Comunidade: Não ter mais do que 20 horas cadastradas no SCNES;

Leia-se:

4.2.5. Para os candidatos a bolsa de Preceptoría em Medicina de Família e Comunidade: Não ter mais do que 40 horas cadastradas no SCNES;

Ratificam-se todas as demais cláusulas.

Cachoeiras de Macacu, 02 de agosto de 2.018.

MAURO CEZAR DE CASTRO SOARES

Prefeito